
Felvidéki csoportokat fogadtak a tapolcai iskolások 

A héten két felvidéki delegáció is látogatást tett Tapolcán, akiket a Bárdos Lajos 

Általános Iskola tanulói láttak vendégül.  

Marcelházáról kéttucatnyi gyermek és felnőtt kereste fel a várost, ahol két napon 

keresztül ismerkedtek a településsel. Velük hosszú évekre nyúlik vissza a 

kapcsolat: testvériskolai szerződés van a tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola 

és a marcelházi Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola között, így minden évben, 

májusban megy egy csoport Tapolcáról a Felvidékre.   

Hogy élő legyen a kapcsolat, minden ősszel az anyaország iskolája látja 

vendégül a külhoni magyarokat. Idén október 1-2-án látogattak el Tapolcára a 

marcelháziak. Az első nap Hangodi László történész és Bajner Imre, a Bárdos 

Lajos Általános Iskola intézményvezetője mutatta be a gyerekeknek a várost egy 

séta során. Ezt követően pedig a gyerekek maguk fedezhették fel Tapolca 

zegzugait egy városismereti vetélkedő segítségével, amelyet Horváthné Dér 

Erzsébet és Felker Eszter, a Kazinczy Tagintézmény tanárai állítottak össze. A 

„Járd a várost” programban részt vettek a tavalyi Határtalanul pályázatban 

érdekelt tanulók, a marcelházi delegáció tagjai, valamint azok a hetedikesek is, 

akik a következő májusban utaznak a Felvidékre. A nap – talán – fénypontja 

pedig a lesenceistvándi kultúrházban eltöltött este volt, ahol pizzavacsora, dj és 

rengeteg játékos feladat várta a fiatalokat.  

A kétnapos ittlét során természetesen a környék nevezetességei sem maradhattak 

ki a sorból: kirándultak Keszthelyre, felmásztak a csobánci várhoz, 

tárlatvezetésen ismerkedtek a tapolcai Iskolamúzeummal és nem maradhatott ki 

a tavasbarlangban tett túra sem.  

A másik felvidéki csoport Dunaszerdahelyről érkezett október 2-án. Velük 

ugyan még nincs testvériskolai kapcsolat, de fogadóiskolaként a Tapolcai 



Bárdos Lajos Általános Iskola vállalta, hogy tartalmas időtöltést szervez a 

diákok és kísérőik számára. Reggel a Bárdos Iskolában rendhagyó ének és 

biológiaórán vehettek részt. A Kazinczy Tagintézményben pedig a mintegy 40 

fős csoportnak kézműves foglalkozást tartottak, valamint katasztrófavédelmi 

bemutató és ehhez kapcsolódó ügyességi feladatok tették teljessé a napot. A 

vendégek a Batsányi Tagintézményben ebédeltek és sporttal, táncházzal zárták a 

programot.  

Egy-egy ilyen találkozás hatalmas élmény mindkét ország diákjai számára. A 

modern technikai lehetőségeit szerencsére a fiatalok kihasználják: rendszeresen 

váltanak üzenetet, külön facebook csoportjuk van. Igazi, határon átívelő 

kamaszközösségek jönnek létre.  


